



आधी रात को चोर आया मेरे बेडरूम में

“थीफ सेक्स मिडनाईट स्टोरी में पढ़ें कि कैसे मैं अपने पति से चुद कर नंगी सो गयी. उसके बाद हमारे घर में चोर घुस गया. चोर ने मुझे नंगी देखा तो उसने मेरी चूत गांड मारी. कैसे ? ...”

Story By: (ro888ma)

Posted: Friday, June 30th, 2023

Categories: [Group Sex Story](#)

Online version: [आधी रात को चोर आया मेरे बेडरूम में](#)

आधी रात को चोर आया मेरे बेडरूम में

थीफ सेक्स मिडनाईट स्टोरी में पढ़ें कि कैसे मैं अपने पति से चुद कर नंगी सो गयी. उसके बाद हमारे घर में चोर घुस गया. चोर ने मुझे नंगी देखा तो उसने मेरी चूत गांड मारी. कैसे ?

यह कहानी सुनें.

Thief Sex Midnight Story

नमस्कार दोस्तो, मैं रोमा एक बार फिर से एक नई कहानी ले कर आप सभी के सामने आई हूँ।

लेकिन आज मैं अपनी एक दोस्त की कहानी आप सभी को बताने जा रही हूँ.

यह मेरी वो सहेली है जिसने मेरी कहानियां पढ़ कर मुझे मेल किया था जिस के बाद हम अच्छी सहेलियां बन गई थी।

मेरी सहेली भी मेरी ही तरह सेक्स की शौकीन है.

उसने मुझे काफी रिक्वेस्ट करी कि मैं उसकी कहानी आप सभी को बताऊँ तो मैं आप सभी को उसकी थीफ सेक्स मिडनाईट स्टोरी बताने जा रही हूँ।

तो आइये सुनते हैं मेरी सहेली की कहानी उसी की जुबानी।

कहानी पढ़ने वाले सभी पाठकों को मेरा नमस्कार,

मेरा नाम अर्चना है, मैं बिहार से हूँ।

मेरी उम्र 32 साल है, और मेरी शादी को 8 साल हो चुके हैं।

मैं दिखने में सुंदर हूँ.

32 साल की होने के बावजूद भी मैंने अपने आप को अच्छे से संभाल कर रखा हुआ है।

अभी भी मेरे मोहल्ले के सारे आदमी मुझे घूर कर खा जाने वाली नजरों से देखते हैं। जब भी मैं कहीं से गुजर रही होती हूँ तो वहाँ के आदमियों की नजरें अपने आप मेरी ओर चली आती हैं।

मेरे बूँस और गाँड काफी बड़ी होने के बावजूद भी कसी हुई है, शायद यही कारण है जो इस उम्र में भी मेरा रूप लोगों पर कहर ढाता है।

मैं और मेरे पति दोनों ही चुदाई के काफी शौकीन हैं.

मेरे पति रेलवे में जाँब करते हैं तो उन्हें रेलवे की तरफ से एक रेलवे क्वाटर भी मिला था.

शादी के बाद मैं और मेरे पति उस क्वाटर में शिफ्ट हो गए थे।

ससुराल से अलग मैं और मेरे पति जब उस क्वाटर में शिफ्ट हो गए थे तो मेरे पति मेरी दिन रात चुदाई करते थे।

नई नई शादी के बाद अकेले उस क्वाटर में हमने चुदाई के पूरे मजे लिए।

सुबह जाँब पर जाने से पहले और शाम में जाँब से आने के बाद मेरे पति मुझे खूब चोदते थे।

आज मेरे दो बच्चे हैं एक बेटा और एक बेटा।

मेरी यह कहानी आज से करीब 2 साल पहले की है।

अब ज्यादा समय ना लेते हुए मैं सीधे कहानी पर आती हूँ।

मेरे पति के पोस्टिंग मुख्य सिटी से कुछ दूर एक छोटे गाँव में थी और वहीं पर रेलवे का क्वाटर था जिसमें हम रहते थे।

जैसा कि आप सभी जानते होंगे कि गांव में सभी जल्दी ही सो जाते हैं।

ऐसे ही एक दिन हम सबने रात का खाना खाया और मैं बच्चों को सुलाकर अपने कमरे में आ गई।

तब तक 10 बज चुके थे और कमरे में मेरे पति देव मेरे आने का ही इंतजार कर रहे थे।

मेरे आते ही उन्होंने उठकर मुझे अपनी बांहों में भर लिया।

ठंड तो वैसे भी थी, और अगर ऐसी गर्माहट मिले तो कौन मना करेगा।

मैंने भी अपने आप को उनके हवाले सौंप दिया।

मैं बस उनकी हरकतों का मजा लिए जा रही थी।

धीरे धीरे उन्होंने मुझे भी गर्म करके चुदाई के लिए राजी कर ही लिया।

इतने सालों में हम दोनों ने चुदाई का हर एक आसन आजमाकर देख लिया था।

अभी पिछले दो सालों से हम चुदाई थोड़ा कम करते हैं वरना पहले हर रोज मेरी चूत को लंड चाहिए होता था।

मेरे चुदाई के लिए राजी होते ही मेरे प्यारे पति देव बहुत खुश हो गए।

उन्होंने फटाफट मेरे कपड़े उतार दिए और खुद भी नंगे हो गए।

हमारी सेक्स लाइफ बहुत ही मस्त चल रही थी।

अब तक हम दोनों में से कोई भी कभी चुदासा हो जाए तो दूसरा उसका साथ देकर चुदाई के लिए राजी हो जाता था।

खुद के कपड़े उतारते ही वे अपना लंड लेकर मेरे मुंह के सामने खड़े हो गए जो मेरे लिए लंड चुसाई का इशारा था।

हम दोनों का ही यह मानना है कि अगर चुदाई का असली मजा लेना है तो चुदाई से पहले अपने साथी को गर्म करके तड़पाना चाहिए।

मैं अब अपने पति देव का लंड चूस रही थी जो कि ठंड की वजह से सिकुड़कर छोटा सा था।

मेरे चूसने की वजह से वो अब धीरे धीरे अपने असली रंग में आने लगा था।

थोड़ी देर में ही उनका लंड मेरे मुंह में फुंफकार मारने लगा.

तो फिर उन्होंने मेरे मुँह से लंड निकालकर थोड़ी देर मेरी चूत चुसाई की।

जिस वजह से मेरी चूत भी पानी छोड़ने लगी थी, और लंड का रास्ता आसान बना रही थी।

चूत चूसने के बाद उन्होंने मेरे बूब्स को निचोड़ते हुए मुझे घोड़ी बनाकर पीछे से धकमपेल चुदाई की।

चुदाई के बाद मेरे पति ने मुझे कुछ पहनने नहीं दिया और हम दोनों नंगे ही एक-दूसरे को अपनी बाहों में लेकर सो गए।

हमें मस्त नींद आ गई और पता ही नहीं चला कब चोर हमारे घर में घुस गया।

चोर हमारे कमरे में ही कुछ सामान ढूँढने लगा।

मैं और मेरे पति अभी भी सो रहे थे, हम दोनों ही नंगे थे, हमारे बदन पर हमने बस एक रजाई ओढ़ रखी थी।

चोर ने सारा कमरा छान मारा लेकिन जब उसको पूरे कमरे में कुछ नहीं मिला.
तो उसने तंग आकर मेरे पति देव को उठा दिया और उनके सामने चाकू रखकर उनसे कुछ
बातें पूछने लगा।

हम दोनों ही काफी डर गए थे लेकिन मेरे पति ने उसे कुछ नहीं बताया।
तो उस चोर ने मेरे पति को खींचकर रजाई के बाहर कर लिया।

मेरे पति के रजाई के बाहर जाते ही उसको पता चल गया कि हम दोनों ही नंगे ही सो रहे
थे।

और तभी उस चोर को मेरे बूब्स के हल्के से दर्शन भी हो गए थे।

तो उसने अपना मोर्चा मेरी तरफ घुमाया और मेरे पास आकर मुझसे पैसे और जेवरात के
बारे में पूछने लगा।

जब मैंने कहा कि मुझे कुछ नहीं पता तो उसने मेरे बदन से रजाई खींच ली और अब मैं भी
नंगी ही उनके सामने आ गई।

मेरा नंगा बदन उसके सामने आते ही उस चोर के मुंह से लार टपकने लगी थी।
वह मुझे खा जाने वाली नजरों से देखता हुए अपने अपने लंड को पैंट के ऊपर से ही
मसलने लगा।

उस चोर का एक हाथ जिस पर चाकू था वो मेरे पति की गर्दन पर था और फिर उसने अपना
एक हाथ बढ़ाकर मेरे बूब्स पर रख दिया।

मैं उस पर चिल्लाने ही वाली थी कि उसने मुझे धमकी दे दी कि अगर मैं चिल्लाई तो वह
मेरे पति हानि पहुंचाएगा।

तो मैं डर के मारे चुप ही रही।

मेरे चुप रहने से उसकी हिम्मत और बढ़ गई, वह मेरे बूब्स को अपने हाथों में लेकर देखने लगा।

ऐसा लग रहा था जैसे वो उनका साइज नाप रहा हो।

उसकी हरकत से मुझे मजा आ रहा था, मैं अब कुछ भी करने करवाने के लिए तैयार थी।

कुछ देर बाद वो वहां से हटा और उसने मुझे रस्सी लाने का कहा।

जब मैं रस्सी लेकर आई तो उसने मेरे पति के हाथ-पैर बांध दिए और फिर पास रखी कुर्सी पर बैठा दिया और मुंह में एक कपड़ा ठूस दिया जिससे अब मेरे पति कुछ नहीं कर सकते थे।

फिर वह चोर मेरी तरफ बढ़ा।

मैं पहले से ही डरी हुई थी।

तो उसने कहा- डरो मत, मैं तुम्हें कुछ नहीं करूंगा। वो तो तुम्हें इस नंगी हालत में देखकर मैं खुद को रोक नहीं पा रहा ... इसलिए ... और तुम हो भी इतनी सुंदर! बस एक बार मैं तुम्हें चोदना चाहता हूँ तो तुम भी मजे से अपनी चूत चुदवा लो।

मैं डरती हुई अपने पति को देखे जा रही थी।

तभी वह चोर मेरे पास आया और उसने मुझे बिस्तर पर लिटा दिया।

उसने अपने चेहरे का नकाब हटा लिया और मेरे बूब्स को मसलते हुए उसने अपने मुंह में भरकर चूसने लगा।

एक हाथ से उसने मेरी जांघों को एक-दूसरे से दूर करके मेरी चूत में अपनी एक उंगली घुसा दी।

मेरी चूत में उंगली घुसते ही मेरी कमर अपने आप उछल सी गई और मेरे मुंह से एक

हल्की सी सिसकारी निकल गई।

वह अपने होंठ मेरे होंठों पर रख चूसने लगा।

मुझे डर भी लग रहा था और मैं इस कल्पना से उत्तेजित भी हो रही थी कि आज मैं एक चोर से चुदने जा रही हूँ।

तभी वह उठा और उसने भी अपने सारे कपड़े उतार दिये.

पैन्ट उतरते ही उसका लौड़ा बाहर आ जाए। लौड़ा बाहर आते ही उसने उसे हाथ में लेकर हिलाते हुए मेरे मुँह में ठूस दिया।

अब मुझे वह अपना लौड़ा चुसवा रहा था, धीरे धीरे मैं भी गर्म होती जा रही थी। और इसी के साथ मेरी चूत से भी पानी बहने लगा था।

मेरे मुँह में एक नया लौड़ा था जिसे मैं चूस रही थी.

कुछ देर तक मैं उसके लौड़े को चूसती रही, फिर उसने अपने लौड़े को मेरे मुँह से निकाल लिया और मेरी चूत की तरफ आकर मेरी चूत चाटने लगा।

बिस्तर से कुछ ही दूरी पर हाथ पैर बंधे कुर्सी पर मेरे पति बैठे हुए थे और वे मुझे चोर के साथ इस हालत में देख रहे थे.

कुछ देर बाद उस चोर ने कहा- चल अब जल्दी से मैं तेरी चुदाई करता हूँ.
और उसने लंड को मेरी चूत पर टिका दिया।

उसका लंड काफी मोटा था तो वो लंड चूत में जाने से थोड़ी सी तकलीफ हुई लेकिन आखिरकार उसका लंड चूत के अंदर चला ही गया।

लंड पूरा चूत में घुसने के बाद थोड़ी देर तक वो चुप रहा और फिर एक जोर का धक्का लगा

दिया।

इससे अब लंड मेरे अंदर तक शामिल हो गया।

उस चोर ने मुझे पर जरा भी रहम नहीं दिखाया और जोर जोर से धक्के मारते हुए मुझे चोदने लगा।

यह मैं पहली बार किसी गैर मर्द के लंड से चुद रही थी।

अब मेरा शरीर भी अकड़ने लगा था, उसके कुछ धक्के और लगाने के बाद मैं झड़ गई। मेरे झड़ने के बाद मुझे चूत में जलन होने लगी थी इसलिए मैंने उससे कहा- चूत में से लंड बाहर निकाल लो, मुझे वहां जलन हो रही है।

लेकिन वह मेरी बात सुनने को तैयार ही नहीं था।

मैं फिर ऐसे ही दर्द सहते हुए लेटी रही और कुछ धक्के लगाने के बाद उसने अपना लंड बाहर निकाल लिए और मुझे घोड़ी बनने का कहा।

जब मैं घोड़ी बनने लगी तो मेरी और चोर दोनों की ही नज़र मेरे पति पर गई.

हम दोनों ने देखा कि मेरे पति का लंड भी खड़ा हो चुका था।

तभी चोर ने मेरे पति से कहा- अपनी पत्नी को चुदवाते देख कर तो तेरा भी लंड खड़ा हो गया है।

तब वह चोर मेरे पति के पास गया और उसने मेरे पति के मुँह से वो कपड़ा निकल दिया। मेरे पति ने एक गहरी सांस ली।

चोर बोला- अब अच्छे से देख अपनी पत्नी को चुदवाती हुई!

तब मेरे पति उस चोर से बोले- हाँ, मैं अपनी पत्नी को तुमसे चुदवाते हुये देखना चाहता हूँ। हमारी शादी को काफी टाइम हो गया है और हम चुदाई भी बहुत करते हैं. पर इतने

सालों में मुझे ऐसा एक्साइटमेंट कभी नहीं आया जो आज आ रहा है।

मेरे पति की यह बात सुन कर मुझे हैरानी हुई कि मेरे पति ये कैसी बात कर रहे हैं।
और मेरे अंदर भी यह एक्ससाइटमेंट थी कि मैं अपने ही पति के सामने किसी और से चुद रही हूँ।

फिर मेरे पति ने उस चोर से कहा- तुम अपनी चुदाई चालू रखो, मैं अपनी पत्नी को तुमसे चुदवाते देखना चाहता हूँ और मजे लेना चाहता हूँ.

मेरे पति ने मुझ से भी कहा- अर्चना, तुम भी चुदाई के पूरे मजे लो. मेरी तरफ से तुमको पूरी पूरी इज़ाज़त है।

यह सुनते ही उस चोर ने मुझे घोड़ी बनाया और पीछे से अपना लंड मेरी चूत पर पेल दिया और जोर जोर से धक्के मार के मेरी चूत की चुदाई करने लगा।

इधर वह मेरी चुदाई कर रहा था और उधर मेरे पति को मजा आ रहा था.

मैंने देखा कि जब मेरे पति भी मजे ले रहे हैं तो अब मैं भी मजे लेकर चुदाई का आनंद लेने लगी।

मेरे पति उस चोर से कहने लगे- और जोर जोर से चोदो!

फिर उन्होंने चोर कहा कि वह उनका हाथ खोल दे ताकि वे मुझे चुदवाती देख कर अपना लंड सहला सकें।

पर चोर को डर था तो उसने मेरे पति के हाथ खोलने से मना कर दिया।

मेरे पति उस चोर से रिक्वेस्ट करने लगे.

पर वह नहीं मान रहा था.

इतनी रिक्वेस्ट करने पर चोर ने कहा- मैं तुम्हारे हाथ तो नहीं खोलूंगा. पर चलो दोनों मिल कर तुम्हारी बीवी को चोदेंगे.

यह बात सुनकर मेरे पति की आंखों में एक अलग ही चमक गई और वे बोले- ये कैसे होगा ? तुमने तो मुझे बांध कर रखा है ?

तब चोर बोला- सब हो जाएगा ।

फिर चोर मुझे मेरे पति के पास ले गया और मुझे मेरे पति के सामने घोड़ी बनने को कहा जिससे मेरा मुँह बिल्कुल मेरे पति के लंड के सामने आ गया ।

चोर ने मुझे मेरे पति के लंड को चूसने के लिए बोला ।

क्योंकि अब मैं भी पूरे मजे ले रही थी तो मैंने भी अपने पति के लंड को मुँह में ले लिया और चूसने लगी.

उधर उस चोर ने पीछे से फिर से अपना लंड मेरी चूत में घुसा दिया ।

अब सामने से मैं अपने पति का लंड चूस रही थी और पीछे से वो चोर मेरी चूत चोद रहा था ।

मुझे भी बहुत मजा आ रहा था ।

मैं भी मजे ले ले कर पति का लंड चूस रही थी और पीछे से उस चोर के लंड से चुद रही थी ।

कुछ देर की चुदाई और चुसाई के बाद चोर ने मुझे उसका लंड चूसने का बोला तो मैं चोर की तरफ मुड़ी और उसके लंड को पकड़ कर मुँह में लेने लगी.

तो वह बोला- ऐसे नहीं.

मैं बोली- तो कैसे ?

तो उसने मुझे पति के लंड पर बैठने को कहा.

चूंकि मेरे पति कुर्सी पर बैठे थे और उनका लंड भी सलामी देते हुए खड़ा था तो मैं अपने पति की तरफ पीठ करके उनके लंड पर बैठ गई और मेरे सामने वो चोर खड़ा हो गया।

मैं पति के लंड पर बैठ कर ऊपर नीचे होने लगी और सामने से उस चोर ने मेरे मुँह में अपना लंड दे दिया और मुझे लंड चूसने का इशारा किया.

तो मैं उसका लंड चूसने लगी।

कुछ देर बाद जब उस चोर को लगा कि अब हम तीनों ही चुदाई का पूरा मजा ले रहे हैं तो उसने फिर मेरे पति को रस्सी से खोल दिया.

अब मेरे पति भी रस्सी से आजाद हो चुके थे.

तब मेरे पति बोले- अब अच्छे से चुदाई करते हैं।

फिर मेरे पति और उस चोर ने मुझे बिस्तर पर लिटा दिया और वह चोर मेरी गांड चाटने लगा।

मुझे बहुत मजा आ रहा था।

मेरी गांड पर उस चोर की जीभ थी और चूत में मेरे पति ने अपना लंड फंसा दिया था।

मैं पति के कान में धीमी आवाज में बोली- आज तो यह चोर मेरी गांड मार कर ही जाएगा. तो मेरे पति ने अपनी आंखें खोली.

चोर नीचे बैठा बड़ी तन्मयता से मेरी गांड चाट रहा था।

तो वे हंसकर मुझे देखकर बोले- दो लौड़े एक साथ लेने में कैसा मजा आ रहा है जानम ?

और यहाँ मैं बहुत खुश थी क्योंकि मेरे पति के साथ साथ मैंने किसी गैर मर्द के लंड से चुद

रही थी।

मैंने मुस्कुरा कर अपने पति को देखा और उनके लबों पे अपने लब रख दिए।

अब मैं पति के लबों पर चुम्बन कर रही थी और उनका लंड मेरी चूत में घुसा हुआ था. और वह चोर मेरी गांड दो उंगलियों को घुसा रहा था ... साथ में वह अपनी जीभ से मेरी गांड चाट रहा था तो मेरी गांड चिकनी हो गयी थी और लंड लेने के लिये तैयार हो चुकी थी।

तब मैंने चोर का हाथ पकड़ा और उसे अपने ऊपर खींचा. मैंने उसका लंड मुँह में ले लिया और मजे लेकर चूसने लगी.

इससे चोर का लंड मेरी लार से चिकना हो गया।

तब मैंने मुस्कुराकर उस चोर की आँखों में देखा.

इससे वह हरामी समझ गया कि उसे अब क्या करना है।

अब चोर मेरे पीछे आ गया और अपना गिला लंड मेरी चिकनी गांड के छिद्र में रगड़ने लगा.

इससे धीमे धीमे चोर का लंड मेरी कसी हुई गांड में घुसने लगा।

मेरे कुख से सिसकारी निकल पड़ी- उम्म ... आहह ... हाय... ओह ... ज़रा धीरे डालो प्लीज।

मेरा कुकोल्ड पति मेरे कूल्हों को पकड़ कर अच्छे से फैलाने लगा दिया ताकि चोर का गर्म लंड मेरी गांड में जल्दी घुस जाए।

अब मेरी चूत और मेरी गांड दोनों में दो लंड प्रवेश कर चुके थे।

चोर पीछे से मेरे बूब्स को पकड़ कर प्यार से सहला रहा था और साथ साथ मेरी गांड मारने का मजा ले रहा था।

मुझे भी खूब मजा आ रहा था।

मेरी चूत में और मेरी गांड में घुसे हुए लंड अब अन्दर बाहर हो रहे थे।

मैं बेचारी नारी पूरी नंगी दो नंगे मर्दाना जिस्मों बीच दबी थी और दो दो लंड से चुदाई करवा रही थी।

मेरे पति ने मेरे होंठों पर होंठ रखते हुए अपनी कमर को तेज चलाना शुरू किया, जिससे गांड में भी चोर का लंड फटाफट अंदर बाहर होने लगा।

मैं- आअह आह ... जोर से चोदो जी अपनी रंडी बीवी की चूत को ... आह ... मुझे बहुत मजा आ रहा है।

और मैं चोर को कहने लगी- मेरी गांड को पूरी चीर दे।

पति- ले रांड ... और तेज ले ले. अभी तेरी गांड और चूत दोनों में दो लंड घुसे हुए हैं साली!

उम्माह ओह आह बहुत मजा आ रहा है.”

मैं अपने पति से बोली- आपने पहले कभी क्यों नहीं चोदा मुझे ऐसे ... आह ... चोदो मुझे ... आह आह खूब मजा आ रहा है ... जोर जोर से चोदो मुझे!

चोर अब पूरी तेजी से मेरी गांड चोद रहा था और पति का लंड जोर जोर से चूत का भोसड़ा कर रहा था।

तभी चोर बोला- अब मैं भी तेरी चूत में घुसाऊँगा.

मैं- अरे ... अभी नहीं ... अभी गांड मारते रहो मेरी पूरे जोर से!

मैं सोच रही थी कि अगर एक साथ दो लंड मेरी चूत में घुस गए तो मेरी चूत फ़ट जाएगी.

फिर कुछ देर बाद दोनों ने अपनी अपनी जगह चेंज की.

अब मेरे पति ने गांड में लंड डाल दिया और उस चोर ने मेरी चूत में लंड डाल दिया।

मैं चोर को देख रही थी और वह हरामखोर मुझे प्यार से देख रहा था.

मेरे दोनों छेद में दो सख्त लंड मेरी चूत गांड को फ़ाड़ रहे थे।

तब मैं उस चोर को चूमने लगी और उसका हाथ अपने बूब्स पर रखवा लिया।

चोर जोर जोर से बूब्स मसलने लगा और मेरे लबों को चूसते हुए मेरी चूत मार रहा था.

उधर पति मेरी गांड में लंड अंदर बाहर कर रहे थे.

तब मेरे दोनों चोदुओं ने खड़े होकर मुझे अपनी बाहों में उठाकर मुझे उछाल उछाल कर मेरी चूत और गांड को चोदना शुरू कर दिया।

मैं- आअह आहूह बहुत मजा मिल रहा है आह ... जोर से उछालो मुझे!

मैं ऊपर जाती और नीचे आती और घप से दो दो लंड मेरे जिस्म को छेद देते, मेरे अन्दर तक घुस जाते.

पति – साली रांड ... हमेशा ऐसे ही चुदवाया कर। आज का ये एक्सपेरिमेंस तो गजब का है आज कुछ नया हुआ है हमारी सेक्स लाइफ में

मैं- आहूहूह आहूहूह मजा आ रहा है ... और जोर से ... सालों मुझे नंगा करके चोद रहे हो ... आह रंडी बना दिया मुझे ... आहूहूह ... मस्त लंड है दोनों के ... जोर से और जोर से ।

मैं स्वर्गिक आनन्द ले रही थी.

पति- कुतिया रंडी ... तू हमेशा ऐसे ही चुदवाया कर । आज का ये एक्सपेरिमेंस तो गजब का है आज कुछ नया हुआ है हमारी सेक्स लाइफ में

मैं- आह आहूह ... और जोर से चोदो सालो ... मुझे नंगी करके चोद रहे हो ... ओ तुमने रंड बना कर रख दिया मुझे ... आह ... कमया स्त लंड है तुम्हारे ... जोर से चोदो ... और जोर से ।

पति- ले मादरचोद और ले साली कुतिया ।

वे दोनों अपने एक हाथ जोर जोर से मेरे एक बूब को मसल रहे थे ।

थीफ सेक्स मिडनाईट में मैं पता नहीं कितनी बार झड़ चुकी थी.

तभी चोर झड़ने लगा तो बोला- साली, पानी कहाँ निकालू ? तू मुंह में पियेगी मादरचोद ?

पति का भी काम तमाम होने को था- बोल साली, तेरी गांड को अपनी मलाई से भर दूँ या मुंह की प्यास बुझवाएगी ?

मैं- दोनों के लंड का रस पीना है मुझे !

फिर दोनों ने ही अपने अपने लंड मेरी चूत और गांड से निकाल लिए और मुझे उस कुर्सी पर बैठा दिया ।

अब दोनों के लंड फड़कने लगे और दोनों का वीर्य मेरे मुँह पर गिरा।
मैं कुर्सी पर बैठ कर पति और उस चोर दोनों के लंड को चूसने लगी।
दोनों के लंड पर वीर्य की मलाई लगी हुई थी जिसे मैं जीभ से चाट रही थी।

फिर मेरे पति ने मुझे उठाया और मुझे बाहर बाथरूम में ले गए चोर भी पीछे पीछे आ गया।

पति- अर्चना रानी, मूत में नहाना चाहोगी ?
मैंने चोर को देखा और अपना मुँह आगे कर उसके मूत निकलने का इन्तजार करने लगी।

अब पति ने अपना लंड पकड़कर मेरे मुँह में मूतना शुरू कर दिया।

यह देख कर चोर का मूत भी निकल गया, उसका पेशाब मेरे चेहरे पर गिरने लगा।

मैं दो मर्दों के मूत से नहा रही थी, उनका पेशाब पी रही थी। इसमें मुझे बहुत अच्छा लग रहा था।

फिर दोनों नंगे बाहर चले गए।

मैं शावर में नहाने लगी और नहाकर पूरी नंगी बाहर आ गयी।

मैंने देखा मेरे पति उस चोर को समझा रहे थे- तुम जिस मकसद से यहाँ आये थे तुम्हें वो तो नहीं मिला। पर तुम्हें एक चूत की चुदाई का मौका मिला है। मैं चाहूँ ओ तुम्हें अभी पकड़ कर पुलिस के हवाले कर सकता हूँ पर तुम्हारे साथ मिल कर अपनी बीवी को चोदने में मुझे भी बहुत मजा आया है। अब तुम यहाँ से जितने जल्दी हो सके चले जाओ और दोबारा यहाँ कभी दिखाई भी मत देना।

उसके बाद उस चोर ने भी मेरे पति की बात मनते हुए अपने कपड़े पहने और वह चला गया।

फिर मैं और मेरे पति भी ऐसे ही नंगे ही सो गये.

और फिर नींद सीधा सुबह को खुली जब दूध वाला दरवाजे पर घण्टी बजा रहा था.

दोस्तो, यह थी मेरी उस सहेली की चुदाई जो बिल्कुल सत्य है।

प्लीज़ अपने विचार मुझे बताएं कि आप सभी को मेरी ये थीफ़ सेक्स मिडनाईट स्टोरी कैसी लगी।

मैं आप सभी के मेल का इंतजार करूंगी।

ro888ma@gmail.com

Facebook :-ro888ma@gamil.com

Instagram:- <https://instagram.com/ro888ma?igshid=YmJhNjkzNzY=>

लेखिका की पिछली कहानी थी : [पड़ोस के बाप बेटे](#)

Other stories you may be interested in

बीवियों की अदला बदली से पहले का खेल

सॉफ्ट वाइफ स्वैप स्टोरी में पढ़ें कि मुझे एक नए लंड की तलब लगी तो मैंने अपने पति को बताया. उन्होंने अपने दोस्त के बारे में बात की. हमने बात आगे बढ़ाई. तो बात कहाँ तक पहुंची? मेरा नाम सुनीता [...]

[Full Story >>>](#)

बेस्ट फ्रेंड के साथ ही मचा ली चोदमपट्टी

हॉट दोस्त सेक्स कहानी में पढ़ें कि कॉलेज में पढ़ते हुए मेरी दोस्ती एक बहुत हैण्डसम लड़के से हो गयी. एक बार मेरी तबीयत खराब हुई तो वह मुझे डॉक्टर के पास ले गया. रास्ते में क्या हुआ? यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसन भाभी किराना दुकान वाली

Xxx हिंदी भाभी की चुदाई का मजा मुझे दिया कॉलोनी में दुकान चलने वाली भाभी ने! मैं उनकी दूकान पर बैठता था और उनकी मदद कर दिया करता था. तो चुदाई कैसे हुई? सभी दोस्तों का स्वागत है मेरी कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

बिहारी आंटी की चूत गांड में मेरा लंड

Xxx बिहारी आंटी सेक्स कहानी में पढ़ें कि चूत ना मिलने से मैं मुठ मार कर गुजारा करता था. एक दिन मैंने पड़ोसन आंटी को बैंगन चूत में डालती देखा. तो मैंने उन आंटी से मजा लेने की सोची. दोस्तों, [...]

[Full Story >>>](#)

होली में मेरी चूत और चोली खुली

फ्रेंड वाइफ सेक्स की कहानी में मैं अपने पति के दोस्तों से चुदी. मेरे पति विदेश में हैं तो मेरी चूत की आग सुलगी रहती थी. तो मैं उनके दोस्तों से ही अपनी चूत मरवाकर मजा करती हूँ. यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

